= =5

4-Scratch=

2022-1108
EAME




AE @7 o e
R Y I b N

R

K
i

. e

\

ENAERAEE-

AY



FNAERBE-EERETL

+
RANSFHFHER
Aw AR -




ScratchBE = : 12

}_\_1(7_%—'_/% Y
(K, B )—(X,Y) (-240,180) (240,180)
K (X)EEE : -240%1240
== I~ s (0]
#= 5 (Y)EE : -180%!/180 (-200,100) (-108,100) (100?100) (200,100)
oh 0 (0,0)
LA - [ ERIE
PLREEZE - [ FRE(-) ’
(100,0)  (200,0)

(<] o
(-200,-100)  (-100,-100) -100)  (100,-100)  (200,-100

(-240,-180)

(240,-180)

{ ,¥:-180)




Scratchi2TViE NP B A /ErV I8 B B L ?

 MBENE
o EEDN VA=

B8 2 & B AT B EX=150 - o
[Eo] xmiZe %6200 - |

|§_|¢7§§ E m'TH%EX:’IE)O ’ 1 ERE] REHE - XE
[Re] - xmEiEE 50 - r—

{(%:-240,¥:0)
b—




KNG BB E)
N

i
Jt
;I_l_




AEEDRRICE Y
> BH B AL E

s EprREsnEREy - [rolel o] Fe]Fer]
rempasnErye - [Ror e [Fe|[Fref] [Foer

> BEINERCEZAIATRERN SO RUE




N
T
\\\

5 THEE-Scratch= 1E

ABEUAREE - KN/NER30-50%

WL FHmE  ThEEE v
‘@E%Hiﬁ%&% o =g \

WEET A TR v




[

FRES

y spmezn( )

s =F BB

EE
R A ERER -




7

\\\

Ll
|H]IILIJ
=

H
T
Al |

IEIERITITE
_

TNl ~ EME

ATREES . BF]

[y
[Ny

 1{EZ R S50 IE T 72

NEZRZIDBBR OB ENE -
HEBIA/N - 2GR0 S HE
MRBEHE  RIFZESR -




\\\

= 151181& [E 77;

=0 1EE RSO IER & -
BaaiZ ) 1EZ=RrVEh R -
uiB=E M

£1E8% - o UB1BIREEST -

\ EI _§

DN
=
-

(7K £ 81E)




2

\\\

=15/ 8x61E 1F7;
H15181E2 5001 E 2 1E

BESE T EE 5 1EE SR 5 (CE)
EE6% - TJUE1ESX6EEST -

JTTTITTITTV




Y EEZ AT RICTATEIER (3EXY)

— IR BUEZE ¢
N 400 JER

1. AR 1R IR 2IBRL (5 ) -50x8=-400)
(BRTEEA - MAEREE-)

) TR B0
3 BEEATIE EIE B O BERATC 2,

4 ECRAEIE -
OERRMEBIESTNAD -

PR ESISS—SIER % - BN LE
g = 2 MRV EUA




AN

ANAN

651 [EF5 72
(EE61E)

—5IB{E LE 5 2
(7K F-81)




=1/ EE5042 L 5x51(E 1E 75 fi2-

17N @ —FaYa PEFM0E - 7R




= AHER IE T AZ-
B hNZEEEEIN1/3X3EERF
IEFZiERA0 - (EA 2 2 ERIEEER40

Hpinn

L L L
HpEnn

B~ EISB1IERFE - 125
MEN2(EEERE - B NE - BN . —FBR TNEHE0E - KA
HE3IR -







- 2B

=]

—3H

=360/F - [RIMEE

MK LG 2B HE. ..

\Qﬁ @ 0.

=

=360E

= .

_HH/IIIJ\/\$TT4_X90}_\_(9OX4 360)
512 282 32120/ (120x3=360)
52 288 7 5R72/E (72x5=360)

FT I
120x3=360
90x4=360
72x5=360
60x6=360
30x12=360




-EFZE

=EUIF3 6810 12~ 18 ~ 36 * 601EF
% T 1Z 42 E 30080 1E 387 (120)
R 2E 12 E 1500 1F 6327 (60)

% N3= L ER 10089 1E84&EiZ(45)

% NE T ERS0HIIE102E2(36)

% F5= MER601I1E12222(30)

% 6= 12 E40001E 18327 (20)

B N7T=HER24191E3672H2(10)

% F8E HI2 E 150 1E 602 (6)




=#IE3 45 ~ 6EN-RE

v .80 0




\

=EIIE3 45 - 6:E/-RE

= 3 T = 4 R = 5 T = 6 T
25 S 25 25

e Fo i S ER E HE i e Fo i
EiiEl x: @ v: EF x: @y EFl x: @y: gl x: @ y:
me Eh = mzH Chl = meH El = med Eh =

I3-: I3-: I5-: I3-:

CLED CLrn ELrn CLrn

o

BT 100 1T 138 €T & i3sh EOTD & i38h €O 2
3 3 3 3







7 @E%E?éﬂlﬁl?@%

PAN — — 1
,%ﬂ,:%%i =]

i
.I.

8
Etd
Mmr
L
|

e
IThk
)
i
NG
Sl
@
5
(=]
U3

5| O] LA FH60X6 (

[l




T\/: % “‘ EE“:J(%ES EI }__2)

AR
AR
O N e

g A iﬂ'i &

g

3
IR s




EPE-1E R B RRE

https://scratch.mit.edu/projects/569053335/



\

\\

e 85 X

METETNERERS B esuiE SRR
PR B2 AT -
B E(TE) - B EERER -

& 45

o nv

AN




o ,%1_$H
. ==]

Ly
LIRy
—_—
N
I}
S

2TV ER AR
EAL : 7(_: i 57/0:(0,0)
= —F#E80%H — —1&3R80
(B[R E) —»eiE E—
SIEREINET - EE L EEE
AIELEEL -~ [EEAE - BRI ETD]
A ELEUE -

MRARES=1E -

EH

BIEREE = 4R

RERIES
BIRAS




AB2-RENRIIK

=HZE1EBE  FAKREEERYEE - NFIEE “"Basketball” -
SRR LAKRTREGR  HAaxESEREIER -

A2 TV ER AR

T : EEE D (0(0,0) - Tl AE
SEMNITLANEE
NS BE— HedEs B — Al Bl 3= & i < 0E




i EY=2)Es

BE R~ leEAE - oDEREMmEE -

= RERMED) - feEBEEEELL -

FEEEHI RN - lRBEEEER2ZELDN - IRBZE)IE
EE2ZER1E - H00.5% -




e 88 X2 B 4R

=% /EEN HUE - WEKEMTE mWUE -
. g B EREEBWITER
. OJLURIN"EM BB R AVIRE - HZ2ERIBER -

11,9

C







